
ATA DA QUADRAGÉSIMA OITAVA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 

SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA NONA 

LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE 

RONDÔNIA. 

 

Aos vinte dias do mês de setembro do ano dois mil e 

dezesseis, às dezoito horas, reuniu-se a Assembleia 

Legislativa do Estado, extraordinariamente, sob a 

Presidência do Senhor Deputado Edson Martins – 1º Vice-

Presidente; Secretariada pelo Senhor Deputado Airton 

Gurgacz; com as presenças dos Senhores Deputados 

Adelino Follador, Aélcio da TV, Airton Gurgacz, Cleiton 

Roque, Dr. Neidson, Edson Martins, Ezequiel Júnior, 

Jesuíno Boabaid, Laerte Gomes, Luizinho Goebel, 

Marcelino Tenório, Maurão de Carvalho, Só na Bença e 

senhora Deputada Glaucione; e ausências dos Senhores 

Deputados Alex Redano, Hermínio Coelho, Jean Oliveira, 

Lazinho da Fetagro, Lebrão, Léo Moraes, Saulo Moreira, 

Ribamar Araújo e Senhoras Deputadas Lúcia Tereza e 

Rosângela Donadon. Havendo número regimental o Senhor 

Presidente declarou aberta a sessão. A ata da sessão 

extraordinária anterior foi dada por lida e aprovada e 

o Senhor Presidente determinou a publicação no Diário 

Oficial da Assembleia Legislativa. Passando-se à ORDEM 

DO DIA, foram aprovados em segunda discussão e votação, 

pelo processo de votação simbólica, por maioria de 

votos os seguintes Projetos de Lei Ordinária nºs.: 

321/16 de autoria do Deputado Maurão de Carvalho que 

“Dispõe sobre a separação dos resíduos recicláveis 

descartados pelos órgãos e entidades da administração 

pública estadual, direta e indireta, na fonte geradora, 



e a sua destinação às associações e cooperativas dos 

catadores de materiais recicláveis, e dá outras 

providências”; 329/16 de autoria do Deputado Maurão de 

Carvalho que “Institui a Campanha Permanente de 

Orientação, Conscientização, Combate e Prevenção ao 

Zica Vírus e ao Surto de Microcefalia nas Escolas de 

todo do Estado de Rondônia e dá outras providências”; 

344/16 de autoria do Deputado Alex Redano que “Institui 

a reserva de 10% de vagas para portadores de 

necessidade especial em estágio e programa menor 

aprendiz e prevê a realização de processo seletivo para 

contratação de estagiários”; 345/16 de autoria do 

Deputado Cleiton Roque que “Estabelece diretrizes 

quanto a documentação a ser apresentada para aprovação 

de Plano de Manejo Florestal em áreas de posse rural, 

tendo como objetivo o desenvolvimento sustentável”; 

352/16 de autoria do Deputado Jean Oliveira que 

“Institui o Projeto Plantando o Verde nas Escolas da 

Rede Pública de Ensino no âmbito do Estado de 

Rondônia”; 364/16 de autoria do Deputado Laerte Gomes 

que “Institui no Estado de Rondônia o Programa Doador 

Solidário do Amanhã”; 377/16 de autoria do Deputado 

Maurão de Carvalho que “Institui a Semana Estadual de 

Prevenção e Combate ao Surto de Microcefalia Associada 

ao Vírus Zika e dá outras providências”; 407/16 de 

autoria do Deputado Airton Gurgacz que “Dá nova redação 

a dispositivo da Lei nº 2590, de 28 de outubro de 2011 

que dispõe sobre a criação do combate ao bullying no 

Estado de Rondônia”; 453/16 de autoria do Deputado 



Adelino Follador que “Declara de utilidade pública a 

Associação dos Agricultores Rurais do Rio Monte Cristo 

– AGRICÓ, no município de Ariquemes”; 473/16 de autoria 

do Deputado Marcelino Tenório que “Acrescenta 

dispositivo à Lei nº 3686, de 8 de dezembro de 2015 que 

dispõe sobre o Sistema de Licenciamento Ambiental do 

Estado de Rondônia e dá outras providências”; 474/16 de 

autoria do Poder Executivo/M 171 que “Autoriza o Poder 

Executivo a abrir crédito adicional suplementar por 

anulação até o montante de R$ 3.008.211,81 em favor das 

unidades orçamentárias Polícia Militar – PM e Fundo 

Estadual de Assistência Social – FEAS”; 476/16 de 

autoria do Deputado Marcelino Tenório que “Altera 

dispositivo da Lei nº 3122, de 1º de julho de 2013”. 

Nada mais havendo a tratar, e antes de encerrar a 

presente sessão, o Senhor Presidente convocou sessão 

ordinária para o dia 27 de setembro, no horário 

regimental, às 15:00 horas. Para constar, o Secretário 

da sessão determinou a lavratura desta ata, que após 

lida e aprovada será devidamente assinada pelo 

Presidente e Secretários da sessão. Plenário das 

Deliberações, às dezoito horas e nove minutos do dia 

vinte de setembro do ano dois mil e dezesseis.   

 


